MUSIC CIRCUS CONCERTBÜRO

UDO LINDENBERG

05. Juli 2019 Stuttgart Schleyer-Halle

Live 2019

Über eine Million Besucher verfolgten in den letzten Jahren begeistert die spektakulären Shows von **UDO LINDENBERG**. "Die fetteste Rockrevue der Welt", schrieben die Kritiker euphorisch darüber. Und nun steht es fest: 2019 kommt **UDO LINDENBERG** wieder auf Tour! Mit völlig neuem Programm, einer Fülle von musikalischen PanikKomplizen und jeder Menge visueller Überraschungen.

In der PanikZentrale brodelt gerade die Ideen-Maschine, alle Apparate drehen auf voller Power. Denn nach einem Jahr des Grübelns und Diskutierens, des Prüfens und Erforschens, steht nun fest: Am 31. Mai 2019 wird der Startschuss in Bremen gesetzt - und dann reist UDO LINDENBERG mit seinem Tross quer durch die Bunte Republik Deutschland: UDO LINDENBERG - LIVE 2019. Er ist Maler, Schriftsteller, Filmemacher, Komponist, Sänger und Erfinder des "Deutschrock" in einer Person, ein interdisziplinärer Künstler, wie es in Deutschland keinen zweiten gibt. Wie das Magazin "Rolling vermerkt: "Seit seinem gelingt ihm einfach alles." Mega-Comeback Vielleicht am deutlichsten - jedenfalls authentisch wie nirgendwo sonst beweist das UDO LINDENBERG wenn er auf der Bühne steht und ganz ohne Panik losrockt. Am 05. Juli 2019 wird es in der Stuttgarter Schleyer-Halle wieder soweit sein.

<u>udo-lindenberg.de</u>

Video "Durch die schweren Zeiten"

Pressekontakt: Tel. 0711 / 62008025 - eMail presse@musiccircus.de